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XI. Ciesetzgebungsperiode 

Präs. l. ,~. ~.u Ii 1969 

A n fra g e 

der Abgeordneten MACHUNZE, TITZE, Dr.FIEDLER, GABUIELE 
und Genossen 
an den Herrn Bundesministe~ fUr Bauten und Technik 
betreffend Errichtung der Autobahnstation lvien-Auhof. 

Seit der Fertigstellung der lIestautobahn bis zur Anschlußstelle 
Wien-Auhof, die vor mehreren Monaten dem Verkehr übergeben 
wurde, fällt das Fehlen einer entsprechenden ICopfstation 
unangenehm auf, insbesondere auch im Hinblick auf die Bedürfnisse 
der in- und ausländischen Gäste, Informationen und Betreuung 
an der Pforte der Bundeshauptstadt zu erhalten. Obwohl in einer 
Presseaussendung vom 25.April 1969 des Bundesministeriums 
fUr Bauten und Technik davon gesprochen wurde, daß die Vervirk­
lichung der Autobahnstation lvien-Auhof nunmehr bald bevorstehe, 
geschieht in Wirklichkeit offenbar nichts. In der Zwischenzeit 
wurden, wie aus der amtlichen "Wiener Zeitung" entnommen 
'\V'erden konnte, andere Autobatmst.ationen -. so bei Bad Fischau 
und W:imer Neustadt auf der Südautobahn bzw. bei Völlerndorf 
und Nondsee auf del" l'festautobahn - öffentlich ausgeschrieben. 
Von einer öffentli9hen Ausschreibung der Auto"bal'..!lstation 
lVien-Auhof ist hingegen nichts bekannt. Im Interesse der.be-· 
troffenen in·. und ausländischen Verkehrsteilnehmer, richten 
die unterzeichneten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister 
fUr Bauten und Technik nachstehende 

A n fra gen : 

1) Ist mit einer öffentlichen Ausschreibung der Autobahn­
station Wien-Auhof zu rechnen ? 

2) Wenn nein, warum kommt es zu keiner öffentlichen Aus­
schreibung'? 

3) Wann ist mit der Realisierung der dringend notlvendigen 
Station zu rechnen und welches sind die Gründe fUr di€ 
unverständliche Verzfigerung der VoriJereitungsarbeiten ? 

4) Wer hat die Verzögerung seit der Presseaussendung des 
Bundesministeriums für. Bauten und Technik seit April 1969 
zu verantworten ? 

5) lias gedenken Si,e zu unternehmen, um zu einem raschen Ab­
schluß der y:orbereitungsarbeiten zu gel~ngen ? 
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